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Sample University Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2

Total (n) 619 21,085 42,939 300 10,706 19,535 319



Dominican University Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2
Total (n) 478 3,062 3,062 129 1,049 1,049 333 1,975 1,975 16 37 37
Mean 49.5 50.0 50.0 49.6 50.3 50.3 49.3 49.7 49.7 51.9 52.1 52.1
Standard Deviation 8.83 8.25 8.25 9.63 8.23 8.23 8.53 8.28 8.28 8.24 6.81 6.81
Significance -   -   -   -   
Effect Size - -0.06 -0.06 - -0.08 -0.08 - -0.05 -0.05 - -0.04 -0.04
25th percentile 41.3 43.7 43.7 41.3 43.7 43.7 41.3 43.3 43.3 45.6 48.0 48.0
75th percentile 56.6 56.6 56.6 56.6 56.6 56.6 56.3 55.2 55.2 56.6 56.6 56.6

* Support your opinions with a logical argument (1.81)
* Seek solutions to problems and explain them to others (2.17)
* Look up scientific research articles and resources (1.71)
* Explore topics on your own, even though it was not required for a class (1.09)
* Accept mistakes as part of the learning process (1.24)

Note: Significance * p<.05, ** p<.01, *** p<.001

Genderqueer*

Habits of Mind - is a unified measure of the behaviors and traits associated with academic success. These learning behaviors are seen as the foundation for lifelong learning.

2022 CIRP Freshman Survey
First-time, Full-time Freshmen

Habits of Mind
CIRP Construct Mean Report

Survey items and estimation "weights":
  How often in the past year did you:

Total Men Women

   * Includes non-binary, genderqueer, gender non-conforming, identity not listed



Dominican University Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2
Total (n) 475 3,037 3,037 129 1,042 1,042 330 1,957 1,957 16 37 37
Mean 46.1 47.8 47.8 48.3 49.7 49.7 45.4 46.8 46.8 42.4 44.0 44.0
Standard Deviation 8.36 8.03 8.03 8.42 8.15 8.15 8.19 7.75 7.75 7.93 9.15 9.15
Significance - *** *** -   - ** ** -   
Effect Size - -0.21 -0.21 - -0.17 -0.17 - -0.19 -0.19 - -0.17 -0.17
25th percentile 39.0 41.1 41.1 41.1 43.0 43.0 39.0 40.7 40.7 37.3 38.0 38.0
75th percentile 51.1 52.4 52.4 52.8 54.2 54.2 50.1 51.7 51.7 47.1 50.3 50.3

* Academic ability (3.08)
* Mathematical ability (1.37)
* Self-confidence (intellectual) (1.24)
* Drive to achieve (0.91)

Genderqueer*

2022 CIRP Freshman Survey
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Academic Self-Concept
CIRP Construct Mean Report

Survey items and estimation "weights":
  Rate yourself on each of the following traits as compared with the average person your age:

Note: Significance * p<.05, ** p<.01, *** p<.001

Academic Self-Concept - is a unified measure of students’ beliefs about their abilities and confidence in academic environments.

Total Men Women

   * Includes non-binary, genderqueer, gender non-conforming, identity not listed
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Dominican University Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2
Total (n)



Dominican University Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2
Total (n) 483 3,078 3,078 131



Dominican University Your Inst





Dominican University Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2
Total (n) 466 2,967 2,967 128 1,024 1,024 324 1,908 1,908 14 34 34
Mean 51.0



Dominican University Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2
Total (n) 442 2,903 2,903 124 1,007 1,007 305 1,863 1,863 13 32 32
Mean 48.9 51.2 51.2 47.5 49.5 49.5 49.4 52.1 52.1 51.4 52.7 52.7
Standard Deviation 8.03 7.90 7.90 7.94 7.93 7.93 7.98 7.75 7.75 8.87 P <</MCI2ue]TJ85 4 4n (93)]TC 
/P <</MCID 123 >>BDC 
/P <.7 0 Td
[(2,)9.8 (903)]903



Sample University Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2
Total (n) 1,309 3,271 11,432 653 1,586 5,527 648 1,644 5,847 8 41 58





Dominican University Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2



Dominican University Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2
Total (n) 475 3,036 3,036 129 1,042 1,042 330 1,956 1,956 16 37 37
High Social Self-Concept 15.8% 19.2% 19.2% 19.4% 25.0% 25.0% 14.5% 16.4% 16.4% 12.5% 5.4% 5.4%
Average Social Self-Concept 35.8% 42.9% 42.9% 41.1% 42.8% 42.8% 33.6% 42.9% 42.9% 37.5% 40.5% 40.5%
Low Social Self-Concept 48.4% 37.9% 37.9% 39.5% 32.1% 32.1% 51.8% 40.7% 40.7% 50.0% 54.1% 54.1%
Significance (based on High score group) -   -   -   -   

Survey items and estimation "weights":
  Rate yourself on each of the following traits as compared with the average person your age:

* Self-confidence (social) (1.55)

Note: Significance * p<.05, ** p<.01, *** p<.001

* Leadership ability (2.43)
* Public speaking ability (1.90)

   * Includes non-binary, genderqueer, gender non-conforming, identity not listed

Genderqueer*

2022 CIRP Freshman Survey
First-time, Full-time Freshmen

Social Self-Concept
CIRP Construct Percentage Report

Social Self-Concept - is a unified measure of students’ beliefs about their abilities and confidence in social situations.

Total Men Women
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Dominican University Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2 Your Inst Comp 1 Comp 2
Total (n) 488 3,106 3,106 132 1,054 1,054 340 2,014 2,014 16 37 37
High Civic Engagement 33.2% 32.0% 32.0% 22.7% 22.1% 22.1% 36.8% 36.8% 36.8% 43.8% 51.4% 51.4%
Average Civic Engagement 40.2% 43.9% 43.9% 39.4% 46.0% 46.0% 40.9% 43.0% 43.0% 31.3% 32.4% 32.4%
Low Civic Engagement 26.6% 24.1% 24.1% 37.9% 31.9% 31.9% 22.4% 20.2% 20.2% 25.0% 16.2% 16.2%
Significance (based on High score group) -   -   -   -   

   * Includes non-binary, genderqueer, gender non-conforming, identity not listed

Genderqueer*

2022 CIRP Freshman Survey
First-time, Full-time Freshmen

Civic Engagement
CIRP Construct Percentage Report

Civic Engagement - measures the extent to which students are motivated and involved in civic, electoral, and political activities.

* Helped raise money for a cause or campaign (1.42)
* Publicly communicated my opinion about a cause (e.g., blog, email, petition) (1.11)

Note: Significance * p<.05, ** p<.01, *** p<.001

Total Men Women

Survey items and estimation "weights":
  In the past year, how often have you:

 
Indicate the importance to you personally of each of the following:

* Performed volunteer work (0.80)
* Demonstrated for a cause (e.g., boycott, rally, protest) (1.46) * Influencing social values (0.97)

* Keeping up to date with political affairs (0.86)
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	Coverpage
	TOC
	H1
	1A
	1B
	1C
	1D
	1E
	1F
	1G
	1H
	H2
	2A
	2B
	2C
	2D
	2E
	2F
	2G
	2H

